
Ψήφισμα της Συνέλευσης του Σωματείου Μισθωτών
Τεχνικών, για την ποινική δίωξη απέναντι σε

συναδέλφους για τις παραστάσεις διαμαρτυρίας
στο ΔΣ του ΕΤΑΑ

Στις 19 Μαρτίου συνάδελφοι μέλη της Ανοιχτής Συνέλευσης, του Μηχανικών Σωματείου Μισθωτών
Τεχνικών, του ΣΑΔΑΣ, της ΕΜΔΥΔΑΣ, κλήθηκαν από τον εισαγγελέα πρωτοδικών κατηγορούμενοι σχετικά
με τις παραστάσεις διαμαρτυρίας κατά τις συνεδριάσεις του ΔΣ του ΕΤΑΑ. Παραστάσεις διαμαρτυρίας
που την περίοδο 2013-2014 πραγματοποιούνταν τόσο ενάντια στο ΔΣ του ΕΤΑΑ και του ΤΣΜΕΔΕ, αλλά και
στο υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων και εξέφραζαν την αντίθεση του συνόλου του
εργαζόμενων και άνεργων μηχανικών στην πολιτική κατάργησης της ασφάλισης, κινητοποιήσεις που
ανέστειλαν για 2.5 χρόνια τις αυξήσεις των ασφαλιστικών εισφορών στο ΕΤΑΑ.

Οι διώξεις αυτές, κατόπιν υποδείξεως του κ. Σελλιανάκη, έρχονται την στιγμή όπου οι μισοί και πλέον
συνάδελφοι έχουν οφειλές στο ταμείο που σωρεύονται, οι περισσότεροι από αυτούς δεν έχουν υγειονομική
κάλυψη, την στιγμή που εκκρεμεί η πλήρης εφαρμογή του νέου ασφαλιστικού με την ένταξη μας σε νέες
ασφαλιστικές κατηγορίες (κάτι που σηματοδοτεί νέες αυξήσεις). Έρχονται σε μια συγκυρία που επίκειται
ο αναδρομικός καταλογισμός των αυξήσεων από 1/7/2011 για όλους τους μηχανικούς, την στιγμή που
παραμένει ανοιχτό το ζήτημα της ανακεφαλαιοποίησης της τράπεζας Αττική, την στιγμή που ο κ.
Σελλιανάκης παραμένει στην θέση του προέδρου του ΕΤΑΑ.

Ως Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών θεωρούμε ότι η δίωξη αυτή, είναι απόπειρα ποινικοποίησης του
δικαιώματος μας να υπερασπιζόμαστε τη δυνατότητα ύπαρξης και επιβίωσης μας. Δεν στρέφεται μόνο
απέναντι σε όσους διώκονται αλλά πρώτα και κύρια στρέφεται ενάντια στο σύνολο των εργαζόμενων
μηχανικών των οποίων τα δικαιώματα στην ζωή την περίθαλψη και την σύνταξη κατακρεουργήθηκαν όλη
την προηγούμενη περίοδο, στρέφεται ενάντια στο δικαίωμά τους να παλεύουν ενάντια σε αυτή την
πολιτική. Απαιτούμε την άμεση ανάκληση των διώξεων και την πλήρη ικανοποίηση των αιτημάτων των
εργαζόμενων μηχανικών. Δηλώνουμε ότι όπως όλα αυτά τα χρόνια αντιπαλέψαμε επίμονα και δυναμικά
την πολιτική των κυβερνήσεων-ΕΕ- κεφαλαίου, την πολιτικής της διάλυση της κοινωνικής ασφάλισης και
την μετατροπή της σε εισπρακτικό μηχανισμό στην υπηρεσία των τραπεζών και της εξυπηρέτησης του
χρέους, θα συνεχίσουμε να το πράττουμε υπερασπιζόμενοι αταλάντευτα τα δικαιώματα και την
αξιοπρέπειά μας απέναντι σε όποιον και αν τα επιβουλεύεται.
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